

夜里不关车窗,两包翡翠饰品被偷

作案的是一个流浪汉,价值十几万元的饰品被他丢、送,只追回很少部分

本报威海6月28日讯(记者 陶相银 通讯员 王炳旭) 车内有大量翡翠首饰,车主却忘了关窗,首饰被流浪汉轻易盗走。9天后,民警抓获流浪汉,一些首饰已被他送入或弄丢。28日,流浪汉张某因涉嫌盗窃罪被警方提请批准逮捕。

6月1日,市民姜先生向报案称,自己放在车内的大量翡翠制品被盗,价值十几万元,这些翡翠制品是手

镯,吊坠是姜先生托朋友从云南购来。5月31日晚上,姜先生把这些翡翠制品放在两个包里,包搁在自己的商务车后座上,次日他发现包被盗,车窗也没关。

民警调取监控像,发现6月1日凌晨4时许,一男子经过商务车,见车窗没关,伸手拿走了车内的两个包。排查走访,民警确认男子是流浪汉张某,曾有盗窃前科,但近期无业。

张某居无定所,找到

他成了难题。民警调阅环翠区,经区的街头监控,最终于6月9日发现张某住在汽车站广场。当晚,民警在汽车站广场一个角落找到了正在酣睡的张某。

张某如实交代,但此时他身上只剩下一个手镯、八个吊坠。张某供认,盗窃得手当晚,他拿走了部分翡翠制品,包内的证件、其它翡翠制品被他丢弃,几天来他还将部分首饰送人,另一些他也说不



被追回的部分翡翠首饰。

清去了哪里。目前,警方正追赃。

摩托车无牌加油被拒,车主挂假牌被罚

本报威海6月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春)

岳某的摩托车没牌照,不敢上路行驶,也加不了油。为图方便,他找人做了一副假牌装在车上,不料上路被查。

28日8时许,荣成交警

巡逻至斥山街道汽车城红绿灯西侧,发现一辆轻便二轮摩托车悬挂普通二轮摩托车牌照,便示意驾驶员靠边停车接受检查。

查询牌照信息,登记信息为一辆钱江牌红色普通二

轮摩托车。驾驶员岳某称,因交警严查无牌摩托车,自己的摩托车没牌照不敢上路,加油站也不给无牌摩托车加油,就找人做了一副假牌装在车上,试图蒙混过关。

依据法律规定,使用

伪造、变造车辆机动车号牌的,由公安机关交通管理部门收缴牌照,扣留机动车,处15日以下行政拘留并罚款2000元,记12分。目前,该车已被暂扣至停车场,等待进一步处理。

黑客入侵公司邮箱,诓走30.7万元货款

环翠警方抓获一取款人,他是一名16岁的尼日利亚籍自费留学生

本报威海6月28日讯(记者 陶相银 通讯员 孙大亮)

威海一公司的邮箱被黑客盗用,黑客发邮件向公司客户索要货款30.7万元。环翠警方赴北京抓获一名负责取款的尼日利亚人,他还是某大学的自费留学生。

威海某公司与法国一些公司有业务往来,平时多靠电子邮件联系。5月15

日,一法国客户发邮件询问经理赵女士是否收到货款。赵女士莫名其妙,查看账户确认未收到货款,但法国客户坚持说5月4日就把43870元美金(折合人民币30.7万元)汇了过来。

赵女士登录公司邮箱,未发现这名法国客户的往来邮件,怀疑邮箱被黑客盗用。她修改密码后重新登录,果真发现几封

向法国客户催款的邮件,邮件均是用法语,而且其中有一个银行账户。

接到赵女士的报警,环翠刑侦确认赵女士的公司邮箱被入侵并盗用,黑客的银行账户在河北石家庄市开户,账户内的钱已于5月上旬在石家庄、北京被分多次取走。

民警赶赴北京、石家庄,调取监控发现取款人

竟是两名黑人。在北京警方协助下,6月16日,环翠警方在北京市朝阳区抓获一名取款人。此人16岁,尼日利亚籍,目前在北京某大学就读,是一名没有学籍的自费留学生。

目前,案件还在侦查,黑客及另一名涉案取款人在逃,已落网的这名尼日利亚人因涉嫌诈骗罪被刑拘。

上半年“一本通”发放惠民补贴2.08亿元

今年以来,市财政局不断加强惠民资金监管,改革补贴发放方式,提高发放效率,由部门分散发放转变为“一个漏斗”向下的发放模式,通过财政惠民补贴“一本通”系统直接发放至农民账户。截止目前,我市13项惠民补贴全部纳入“一本通”系统,共

发放补贴资金2.08亿元,涉及全市7区市、78个乡镇、2900个村居、39万人次的城乡居民,发放率高达99%,位居全省第一。

为进一步发挥“一本通”系统的功能作用,6月13日,市财政局组织各市区市财政、惠民补贴主管部门、乡镇财政所长及负责

系统操作的工作人员,400多人,参加了业务培训,重点讲解了系统管理规则、流程及常见问题,提升管理人员的业务操作水平。通过完善一本通系统,实行了省市县乡四级平台上下贯通,同时与公安、涉农部门、金融机构实现了横向联接,有效解决了补贴

对象户籍信息、审核监管、离线传输、资金支付和信息反馈中存在的问题,防范风险,为资金监管加上了一把“安全锁”,进一步提升了惠民资金发放的及时性、精准性、安全性,促进惠民政策不折不扣的落实,受到基层群众的普遍欢迎。(张佐君)

威海电力顺利完成销售电价调整

本报威海6月28日讯(通讯员 刘燕燕) 根据《山东省物价局关于降低工商业用电价格的通知》及《国家发改委关于取消电化铁路配套供电工程还贷电价的通知》,自2017年6月1日起至2020年12月31日,“地方水库移民扶持基金”停止征

收,相应的大工业、一般工商业用电价格每千瓦时降低0.05分;自2017年6月1日起,电气化铁路配套供电工程还贷电价取消,青荣城际铁路用电价格每千瓦时降低0.124元。

日前,威海供电公司营销抄表班组对全市

1016个高压抄表册、18625户高压客户以及2个自备电厂客户开展调价特殊抄表工作;1476167户低压客户因正常抄表取1日表码,1-5日期间正常开展智能抄表核算业务。与此同时,公司营销系统电价参数调整,通过比对确认,汇报

省公司完成系统电价参数变更。6月核算期间,电费核算人员对调价客户逐户人工开展电费审核,确保量价费分界准确。此次调价涉及大工业和一般工商业客户99733户,按2016年用电量测算,全年可节省客户电费支出约742万元。

5月全省气质 威海再夺魁

本报威海6月28日讯(记者 林丹丹) 从市环保局了解到,省环境保护厅日前公布5月份全省17城市大气环境质量排名,威海“蓝天白云 繁星闪烁”天数31天,空气质量各项指标稳居全省第一。

5月份,重污染天数最少的为威海、青岛和烟台,无重污染天气;细颗粒物浓度最好的城市是威海,为24 μ g/m³;可吸入颗粒物浓度最好的是威海,为57 μ g/m³;二氧化硫浓度最好的城市是威海,为9 μ g/m³;优良率最好的城市是威海,为75%;环境空气质量综合指数最好的城市是威海,为3.26。

国际苹果种植设备技术展览会举行

本报威海6月28日讯(记者 林丹丹) 28日,首届威海国际苹果种植设备技术展览会举行,会期三天,比利时、意大利等10多个国家地区的70多家企业参与。

展会设苹果种苗繁育、栽培生产技术、果园机械装备与材料、贮藏技术、分拣和包装技术等六大主题展区,展览面积达10000平方米,参展企业达70家、200多个标准展位。其中中国企业占52%,国际参展商占48%,国际参展商来自比利时、智利、法国、德国、冰岛、意大利、以色列、韩国和荷兰等10余个国家或地区。来自国内外苹果生产、种苗、收贮、运销、加工、果业专用机械制造、经销及行业管理部门等专业采购商超过1000人到会洽谈、交流和采购。

乳山赛镇中心学校开展校车逃生演练

本报讯(王珊珊) 为了进一步应对校车突发事件,增强全体师生的校车安全防范意识,提高驾乘人员应对突发意外事故和自我保护能力,日前,乳山赛镇中心学校利用大课间时间举行了一次校车安全逃生演练。这次校车演习活动,不仅使孩子们掌握了乘坐校车逃生的基本方法和技巧,而且进一步增强了师生的安全意识,提高了自护自救的能力。同时也落实了学校应对突发事件的防范措施及应变能力,对学校应对突发事件起到了很好的促进作用。

乳山强化夏季用电管控

本报讯(孙建军) 随着近日气温不断升高,乳山市供电公司全面部署,积极备战迎峰度夏,确保电网安全稳定运行。乳山市供电公司结合往年迎峰度夏工作经验,强化制度管控,跟踪问则,完善和细化迎峰度夏风险管控责任体系,层层抓好各级人员责任落实,确保电网安全稳定运行。同时深入分析2017年迎峰度夏工作的重点、难点,制定了迎峰度夏应急预案,针对重要线路、重要客户、重要场所、重要台区制定周密严谨的保电抢修方案。

宋村中心卫生院

启动“医疗质量安全核心制度落实年”

为进一步加强医疗质量安全管理,防范医疗风险,保障患者安全,深入贯彻落实《医疗质量管理办法》,落实全区医疗质量安全核心制度落实年活动精神,近日,威海市文登区宋村中心卫生院召开“医疗质量安全核心制度落实年”活动动员大会。为保证活动顺利开展,医院成立“医疗质量安全核心制度落实年”活动领导小组,院长任组长,并将活动任务逐项分解,明确责任。本次活动共分宣传发动、自查提高、考核督导、总结奖惩四个阶段,贯穿全年,领导小组将对活动开展情况定期督导,不断总结经验,树立先进典型,发现存在问题持续整改,年底对活动开展情况进行综合考评,确保取得实效。(杨卫)

文登国税落实减税政策

本报6月28日讯(通讯员 丛佳怡) 日前,威海市文登区国税局做好“政策解读+”,全面落实六项减税政策。文登国税聘请专家到国地税办税厅讲解增值税简并税率、报表填写等实务知识,现场答疑解惑。国地税联合举办2期培训班,提升一线人员受理涉及国税、地税6项减税政策业务咨询解答能力,实现政策一个口径、受理照单全收,确保联合办税厅人员知悉减税政策。全面落实减税措施优化纳税服务的工作要求,结合“6项减税政策”,进一步落实“首问责任制”、“一次性告知制度”,加强导税服务,对办理减税业务的纳税人,主动引导到优惠办理快速通道,提效率,优服务,确保减税措施不折不扣落地。

上半年QDII类基金风头劲

华夏基金“出海”淘金百花齐放

据WIND数据显示,截至6月20日,通过沪港通渠道或沪港深渠道投资香港市场的基金今年以来取得了7.42%的平均回报。其中,海外投资实力雄厚的华夏基金旗下产品百花齐放,业绩表现优秀,旗下华夏全球精选、华夏港股通精选、华夏大中华企业精选、华夏恒生ETF及其联接基金、华夏港股通恒生ETF及其联接基金7

只投资海外市场的基金今年以来收益率均超13%。

据悉,华夏基金是境内较早进行海外投资的基金公司,早在2007年公司成立第一只QDII产品,海外投资经验丰富。公司吸收了大批海内外专业人士,构建了精英荟萃的投研平台,投研人员分布在北京、香港、台北、纽约四地,可实现协同投资,为公司主动投资提供重要帮助。

建行定投盈携手建信中证500指数增强基金 破解震荡市择时难题

建设银行APP近期推出基金定投产品——“定投盈”,对接建信中证500指数增强基金,投资者首次投资时设置定投限、每期定投金额,后续投资由系统自动扣款完成,为投资者提供了便捷基金定投工具。

定投盈具有多重优势。首先,定投盈每期投资起点仅为100元,签约后定时自动扣款,能够起到强制储蓄的效果,帮助投资者逐

步积累财富,实现轻松理财。其次,不同于一次性投入,定投盈分批多次进场,有效破解择时难题,有助于投资者抵抗市场短期波动,克服“追涨杀跌”的人性弱点,养成定期、定额理性投资习惯。WIND数据显示,截止6月16日,建信中证500指数增强基金自2014年1月成立以来实现总回报122.39%,超额收益率达67.52%。